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Anwesende: Jil, Felix W., Pragya, Helena, Clemens, Justus (ab 17:31) 

Anzahl der Teilnehmer: 6 

Anzahl der Stimmberechtigte: 6 

 

 

Berlin den 02.03.2021 

FSI- Sitzungsprotokoll  
 

Start: 17:24 

Top 1: Protokoll Annahme 

- Protokoll wurde einstimmig angenommen 

Top 2: Gremien und Haushalt 

STAMPF 

Abgabe der RSA Stelle 

Hannah sucht demnächst das Gespräch mit Schäfer und Scharch auf, bezüglich der Weitergabe 

Ihrer RSA- Stelle.  Die Frage ist zudem, ob die RSA Stelle weiterhin noch erhalten bleibt und ab 

wann Bewerbungen möglich sind. Infrage für Bewerbungen kommen alle Studierenden welche 

am Campus Adlershof studieren, somit auch die Psychologie. Wer Informationen oder Fragen 

bezüglich der RSA Stelle hat, kann sich gern an Hannah wenden 

Verteilerprobleme bei Kombistudierenden 

Die Fachschaften der Physik und Informatik ist aufgefallen, dass sie per Mail ihrer Kombiba-

chelorstudierenden nicht erreichen können, da diese zum Beispiel in der Physik keinen Phy-

sikaccount besitzen und somit sich nicht im Verteiler befinden 

Wegfall von Tutorien 

Viele Tutorien laufen mit ihren Förderprogramm demnächst aus und fallen wegen dem För-

dermittelengpass dann wahrscheinlich gänzlich weg 

Vorlesungsmediathek Physik 

Die Fachschaft Physik hat wie angekündigt eine Vorlesungsmediathek erstellt, welche vom KSL 

und IR abgesegnet wurden. Die Mediathek wurde durch den CMS erstellt und ab Ende März 

2021 wird diese mit den digitalen Vorlesungen der Dozierenden gefüllt. 

Probleme mit SAP 

Anfang Januar wurde an dem HU- Berlin die Software SAP eingeführt. Leider hat sich erwiesen 

das es bei der Auszahlungsanordnungen zu technischen Schwierigkeiten gekommen sei, wel-

che dazu führte, dass mehrere Rechnungen nicht gezahlt werden konnte 

 

FRIV 

Niemand war anwesend 
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GL 

Tagt am 03.03.  

 

Top 3: Sonstiges 

WiNs Summers School 20/21 

Bei der  WiNs Summer School handelt es sich um einen Workshop in Blossin mit ausgewählter 

und zugleich repräsentativer Anzahl von WissenschaftlerInnen welche in der Erfoschung von 

Licht- Materie- Wechselwirkungen im Bereich der anorganischen und organischen Materialien 

sowie Biomaterialen, führend tätig sind. Bewerben können sich Wissenschaftlerinnen aller Na-

tionalitäten und Karrierestufen, vom 4. Studiensemester an bis hin zu Gruppenleiterinnen, die 

in der Physik, Chemie, Nano- und Materialwissenschaft sowie in biologischen Disziplinen tätig 

sind. 

Die Mail wurde intern von der Universität an die Studierenden weitergeleitet 

Erstikombis Probleme mit AAC1 

Am 24. 02 erhielt die FSI und die Dozierenden Prof. Dr. Ray und Prof. Dr. Pinna von mehreren 

Kombistudierenden der Biologie Mails bezüglich der AAC1 Präsenzprüfungen. Es wurde in der 

Mail plädiert die Präsenzprüfung am 26.02. zu einer digitalen Prüfung umzuformatieren die 

wir uns am „Anfang einer 3. Welle“ bezüglich der Pandemie befinden. Zudem wurde eine Pe-

tition mit rund 190 Stimmen gestartet, welche ebenfalls in der Mail ersichtlich war. 

Erstiveranstaltung für SoSe  

Erstiveranstaltungen finden in der Vorlesungswoche vom 12.4. bis zum 16.4. digital stattfin-

den. Weitere Informationen folgen.  

Spieleabend JCF 

Die JCF möchte einen Spieleabend am 30.4. durchführen. Dies soll die Kontaktknüpfungen von 

Studierenden im 1. Und 2. Semester mit den Fachschaften, Dozierenden, Professoren und 

nicht zuletzt mit der GDCh fördern.  

Nähere Informationen, wie der Spieleabend ablaufen soll, und welche weitere Planung noch 

notwendig ist, erfahren Pragya und Felix heute Abend (02.03.21) und morgen Abend 

(03.03.21) bei deren Sitzung. 

 

 

Nächster Sitzungstermin wird noch bekannt gegeben 

Ende der Sitzung: 17:49 

 

 

Protokollant: Jil Louise Bierkämper 


